11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 29.03.2010 08:44:14

dopmupoBaHus 3aKim0oyeHust Bpaya: 29.03.2010 08:59:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/139416/answer/139420




3mpaBcTByiTe, ['eHHanuit! bonesns [lelipoHu cama 1o cebe He MMPOXOJHUT: 9TO CUCTEMHBIN MPOIIECC
HapylLIeHusl CUHTe3a KojnareHa. [Ipuem sButamuaa OBA3ATEJIEH. 3aHuMaTeCA CEKCOM, KaK ¥ BeCTU
IPeXHUY 00pa3 XKU3HU, MOXKeTe. PEKOMEH[IYIO SBISITLCS K YPOJIOTY [JIs KOHTPOJIBHOTO OCMOTPa
Kax[ble 3 Mecsla.



